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Würden die Absolventen ihr Studium an ihrer Hochschule weiter empfehlen? 

 
 

1. Sprach- und Kulturwissenschaften 
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2. Wirtschafts- und Sozialwissenschaften  
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3. Mathematik und Naturwissenschaften 
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4. Ingenieurwissenschaften 
 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Arch
ite

ktu
r U

ni

Arch
ite

ktu
r F

H

Masc
hin

enb
au

 U
ni

Mas
ch

inen
ba

u  F
H

Bau
ing

en
ieurw

es
en

 U
ni

Bauin
ge

nieu
rw

ese
n  

FH

Elek
tro

tec
hn

ik 
Uni

Elektr
ote

ch
nik

  F
H

Nac
hri

ch
ten

- u
nd

 In
for

mati
on

ste
ch

nik
 U

ni

Nac
hri

ch
ten- 

un
d In

for
mati

on
ste

ch
nik

 FH

so
ns

tig
e in

g.w
iss

. S
tud

ien
gä

ng
e  

FH

Auf keinen Fall /
W ahrscheinlich nicht

Auf jeden Fall /
W ahrscheinlich

 

http://www.ihf.bayern.de

